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学科网（北京）股份有限公司
第十三章　简单电路
二、 电路连接的基本方式
一、 选择题
1. 下列电路中，L1、L2两灯串联的是（　　）
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2. 学校里每个教室的广播工作时可以互不影响，各个教室里广播的连接方式是（　　）
A. 串联                  B. 并联
C. 串联、并联都可以      D. 无法确定
3. 下列电路中两灯泡是并联连接的是（　　）
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4. 如图所示，甲、乙两个实物电路中，闭合开关后两只小灯泡的接法是（　　）
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A. 甲是并联           B. 乙是串联
C. 甲、乙都是串联     D. 甲是串联、乙是并联
5. 电冰箱冷藏室中的照明灯L由门控开关S1控制，压缩机（电动机）由温控开关S2控制，要求照明灯和压缩机既能单独工作又能同时工作，下列电路图中符合上述特点的是（　　）
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6.某同学用一个电源、一个开关和若干导线，将两个相同的灯泡连接起来，检查无误后，闭合开关，下列说法中正确的是（　　）            
A.如果两个灯泡都亮，这两个灯一定是串联
B.如果两个灯泡都亮，这两个灯一定是并联
C.如果只有一个灯亮，这两个灯一定是串联
D.如果只有一个灯亮，这两个灯一定是并联
7.如图所示的电路，闭合开关S1和S2后，下列分析正确的是  (  )
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A. 小灯泡亮、电铃响
B. 小灯泡亮、电铃不响
C. 小灯泡不亮、电铃响
D. 小灯泡不亮、电铃不响
8. 关于如图所示的电路，下列说法正确的是（　　）
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A. 只闭合开关S1，灯泡L2发光
B. 开关S1、S2、S3可以同时闭合
C. 只闭合开关S2，两个灯泡并联
D. 闭合开关S1、S2，两个灯泡串联
二、 填空题
1. 街道上的路灯同时发光同时熄灭，据此_______（填“能”或“不能”）判断其连接方式．如果看到其中一盏灯因故障而熄灭，但其他路灯依然发光，由此可以断定路灯的连接方式为________（填“串”或“并”）联．
2. 英语听力测试时，各考场的有线扬声器是同时开播，也是同时停播的。当一个班级扬声器发生断路故障时，不影响其他班级，据此可以判断它们是________的。播音的老师能同时控制所有扬声器的原因是开关连接在________（干路/支路）上。
3. 如图所示为小明同学连接的电路，此时闭合开关，灯泡______（L1/L2）发光。当导线的M端接到图中的A点时，闭合开关S，则灯泡L1和L2______（并联/串联），若要使开关S只控制灯泡L1，则应将导线的M端接到图中的____（A/B）点。
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4. 如图所示的电路，若要使灯L1、L2串联，则应闭合的开关是________；若要使灯L1、L2并联则应闭合的开关是________。
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三、 解答题
1. 火车在车厢后面有两间厕所，只有当两间厕所的门都关上时（每扇门的插销相当于一个开关），车厢中的指示牌内的指示灯才会发光，指示牌就会显示“厕所有人”字样，提醒旅客两间厕所内部都有人，请你把图中的各元件符号连接成符合上述设计要求的电路图．
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2. 物理课上，老师给同学们出示了一个自主创新实验装置，实际上是一个有盖的木盒，盒盖上可看到两只灯泡和一只开关（导线的连接情况隐藏在盒内），如图所示。
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（1） 当老师闭合开关时，两只灯泡都亮了；断开开关，两只灯泡又同时熄灭。
（2） 请你判断：在这个木盒内，除了导线，一定还有另外一个电路元件，它是________。
（3） 根据上述现象，你________（能/不能）断定这两只小灯泡是不是串联的，在不增加其他器材的条件下，判断小灯泡连接方式的具体做法是____
_________________________________________。
3. 如图所示的电路，若闭合开关，电路将是_____
___（选填“通路”、“开路”、“短路”），必须改正：若要使电路中的两灯串联，只要拆除导线_______即可；若要使电路中的两灯并联，则要将导线______改接到接线柱______。
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4. 小刚和小强在组成串、并联电路的实验中：
[image: ]
（1） 小刚连接了如图所示电路，如果合上开关，两个灯泡都____________（不会发光/会被烧坏），电路中出现________（断路/短路）现象。
（2） 小刚想将电路全部拆散，重新连接。小强认为只需拆除c这一根导线，就能成为两灯________（串联/并联）的正确电路。小强将多余的c导线拆除以后，闭合开关时，灯L1、L2都不亮。用一段导线的两端接触A、B两点时，两灯都不亮；接触C、D两点时，两灯也不亮；接触E、F两点时，只有灯L1亮。对此，下列判断中正确的是______。
A. 灯L1断路        B. 灯L2断路
C. 开关断路        D. 灯L2短路
（3） 小强认为，在小刚连接的电路中，如果将某根导线的一端移接到另一位置，电路就能成为两灯并联的正确电路了。请在图中要移接的导线上画“✕”，并画出改动后的导线。
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二、 电路连接的基本方式
一、 选择题
1、C；2、B；3、C；4、D；5、A；6、D；7、C；8、A；
二、 填空题
1、不能；并；2、并联；干路；3、L1；并联；B；4、S2；S1、S3；
三、 解答题
1、如图所示；
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2、电源；不能；用手拧下其中一只灯泡，闭合开关后，如果另一只还发光是并联，否则是串联（合理均可）；
3、短路； b；c（d）；1(3)；
4、不会发光；短路；串联；B；如图所示；　
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